

Четыре рекорда Натига Насибова

НА МЕЖДУНАРОДНЫХ играх силовых и боевых видов спорта "Золотой тигр - XVII" Натиг Насибов, сотрудник "Славнефть-Мегионнефтегаза", смог установить четыре новых рекорда. Состязание проходило в Екатеринбурге 23-24 сентября.

Мегионец показал лучший результат в трех номинациях. Он завоевал золотые награды в классическом подъеме штанги на бицепс, военном жиме лежа и становой тяге. В первой дисциплине Натиг также побил несколько рекордов - мира, Европы, Азии и России, - подняв штангу весом 113,5 кг.

Насибов является мастером спорта международного класса по пауэрлифтингу и обладателем звания "Элита России". Он уже не первый год побеждает во всероссийских и международных состязаниях. В том числе благодаря возможностям, которые создает для своих сотрудников "Мегионнефтегаз". Поддержка спорта - одно из важных направлений социальной политики предприятия.

- Моя жизнь связана со спортом уже больше семнадцати лет, около восьми лет я инструктор в спорткомплексе "Мегионнефтегаза". У нас в зале есть все необходимое, чтобы тренироваться, поддерживать профессиональную форму и всегда быть готовым к соревнованиям разного уровня. Здесь я могу не только совершенствовать свои навыки, но и тренировать коллег, делиться с ними опытом. Компания создает все условия, чтобы каждый мог заниматься спортом и развиваться в этом направлении, - рассказал спортсмен.



"Золотой тигр" - открытые международные игры силовых и боевых видов спорта. Ежегодно в состязаниях принимают участие несколько тысяч человек, среди которых национальные и международные чемпионы и рекордсмены в силовых видах спорта, мастера спорта международного класса.